

乌克兰拒绝 格鲁吉亚前总统入境



米哈伊尔·萨卡什维利

他曾是领导亲西方改革的格鲁吉亚总统，也曾是被乌克兰政府奉为座上宾的反贪先锋。但是现在，他被格鲁吉亚和乌克兰剥夺了国籍，处于无国籍状态。

米哈伊尔·萨卡什维利10日试图乘火车返回乌克兰要回国籍，但是受阻于波兰与乌克兰边境。而且，即使他最终进入乌克兰，也可能被引渡回格鲁吉亚应对刑事案件审理。

萨卡什维利通过“颜色革命”上台，2004年至2013年间两次担任格鲁吉亚总统，任内奉行亲西方政策，展现了一定的经济和政治治理能力。在他任内，格鲁吉亚2008年因南奥塞梯问题与俄罗斯爆发短暂冲突。

卸任后，萨卡什维利离开格鲁吉亚前往美国定居。2014年乌克兰政局骤变，萨卡什维利支持针对乌克兰时任总统维克托·亚努科维奇的抗议示威。

乌克兰新政府成立后，萨卡什维利于2015年2月由乌总统彼得罗·波罗申科任命为国际改革协商委员会主席。同年5

月，萨卡什维利获得乌克兰国籍，并由波罗申科任命为敖德萨州州长，前往这一腐败“重灾区”反腐。

然而，萨卡什维利与波罗申科很快决裂，称乌克兰政府没有反腐的真正意愿，还指认波罗申科任人唯亲，袒护敖德萨州的犯罪“家族”。2016年11月，萨卡什维利辞去州长职务并组建“新力量运动党”。

今年7月26日，波罗申科签署命令，剥夺萨卡什维利的乌克兰国籍，理由是后者为获得乌克兰国籍向乌移民机关提供虚假信息。萨卡什维利随后再次前往美国，并表示将返回乌克兰，通过法律途径争取回乌克兰国籍。

萨卡什维利获得乌克兰国籍后，格鲁吉亚取消了他的格鲁吉亚国籍。萨卡什维利还因涉嫌滥用职权、以暴力镇压反政府示威活动、非法挪用和侵占国家预算资金等罪名被格鲁吉亚司法部门通缉。本月5日，格鲁吉亚检方说，已经要求乌方引渡萨卡什维利。

10日，在乌克兰前总理尤利娅·季莫申科陪同下，萨卡什维利从靠近波乌边界的波兰东部城市普热梅希尔登上一列开往乌克兰的列车，试图进入乌克兰。

但是，列车没有启动。车内广播说，除非“一名无权进入乌克兰的人”下车，否则列车不会发车。一名列车乘务员要求萨卡什维利下车，而他坚称乌方做法违反欧洲法律，他将要求波兰警方介入。

萨卡什维利称，他返回乌克兰，目的只是“捍卫自己的权利”，“不是打算推翻波罗申科总统”，基辅方面无需“恐慌”。

■ 据新华社

e租宝案两涉案公司 被罚19亿元

丁宁等26人因集资诈骗等罪获刑

12日，北京市第一中级人民法院依法公开宣判被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团有限公司以及被告人丁宁、丁甸、张敏等26人集资诈骗、非法吸收公众存款案。

北京市第一中级人民法院依法公开宣判：对钰诚国际控股集团有限公司以集资诈骗罪、走私贵金属罪判处有期徒刑人民币18.03亿元；对安徽钰诚控股集团以集资诈骗罪判处有期徒刑人民币1亿元；对丁宁以集资诈骗罪、走私贵金属罪、非法持有枪支罪、偷越国境罪判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人财产人民币50万元，罚金人民币1亿元；对丁甸以集资诈骗罪判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处罚金人民币7000万元。同时，分别以集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、走私贵金属罪、偷越国境罪，对张敏等24人判处有期徒刑15年至3年不等刑罚，并处剥夺政治权利及罚金。

法院经审理查明：被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团有限公司于2014年6月至2015年12月间，在不具有银行业金融机构资质的前提下，通过“e租宝”“芝麻金融”两家互联网金融平台发布虚假的融资租赁债权项目及个人债权项目，包装成若干理财产品进行销售，并以承诺还本付息为诱饵对社会公开宣传，向社会公众非法吸纳巨额资金。其中，大部分集资款被用于返还集资本息、收购线下销售公司等平台运营支出，或用于违法犯罪活动被挥霍，造成大部分集资款损失。此外，法院还查明钰诚国际控股集团有限公司、丁宁等人犯走私贵金属罪、非法持有枪支罪、偷越国境罪的事实。

案发后，公安机关全力开展涉案资产追缴工作。截至目前，本案已追缴部分资金，购买的公司股权，以及房产、机动车、黄金制品、玉石等财物。现追赃挽损工作仍在进行中，追缴到案的资产将移送执行机关，最终按比例发还集资参与者。 ■ 据新华社

投资安徽十大杰出贡献企业家邢光朋： 投资家乡既是荣耀也是责任



9月6日，由安徽省企业经营与管理研究会、安徽省政府咨询机构对外交流合作协会主办的首届“投资安徽十大杰出贡献企业家”系列推选活动颁奖典礼暨安徽区域投资环境及优势资源项目推介会在合肥成功召开。经提名评选和网友投票，安徽互联商务服务有限公司董事长邢光朋当选“投资安徽十大杰出贡献企业家”。

“我能够为家乡做点贡献，既是一种荣耀，也是一种责任。”面对荣誉，邢光朋说出了心里话。

■ 刘海泉/文



转战互联网金融，两年成行业中坚力量

邢光朋是一位80后安徽本土企业家，这次能够在数百位企业家中脱颖而出，成功当选“投资安徽十大杰出贡献企业家”，绝非偶然。在过去几年里，他用实际行动诠释了一个成功企业家应有的风范。

邢光朋毕业于中国人民大学，同时为上海交通大学EMBA。2010年，他创办了安徽汉联房地产有限公司，进入房产策划及不动产代理行业，在关注房地产业不断变化发展的同时，也在专注传统金融发展的创新模式。

不满足荣誉加身，主导创业谋创新发展

不忘初心，方得始终。邢光朋在主导创业的同时，仍坚持学习，并于2016年获得“高级经济师”的专业职称。他常年学习最新的管理理念和管理方式，多次参加中国互联网金融协会、清华大学五道口金融学院、中财大国际金融研究院等权威机构组织的学习活动。

在管理企业上，邢光朋用心、用情，要求员工做到的，他身先士卒，起带头模范作用。在人才建设方面，他知人善用，并重视人才的培养和激励机制。

此外，邢光朋十分重视党建工作，在他的主导下，安徽乐金互联商务服务有限公司在合肥高新区率先成立非公党支部，在企业党员干部的带领下，企业全

自2013年始，邢光朋接受互联网金融信息工程项目辅导，并于2014年在安徽合肥创立安徽乐金互联商务服务有限公司。经数年时间的发展，公司已经成为安徽互联网金融行业的中坚力量，跻身为国家级的中国互联网金融协会会员单位，并在安徽率先上线银行存管系统。公司成立两年多时间，累积为华东地区数万计中小企业和个人撮合交易量超过10亿元人民币，2017年6月安徽乐金互联商务服务有限公司在深圳前海股权交易中心挂牌。

体员工定期举办党建专题活动，了解并学习国家最近政策动向，并密切联合社区党委组织开展慰问社区福利院、养老院等多种慈善公益活动。

伴随着进步和成长，邢光朋也获得越来越多的认可，先后获得“2015年安徽互联网金融年度影响力人物”“2015年安徽民营企业十大创新领先人物”“中国最具社会责任金融家”“安徽希望工程支持企业家”等荣誉称号，现为安徽国际徽商交流中心主席团主席、安徽省企业家联合会副会长、安徽房地产商会副会长。其创业事迹被载入大型文献《中国力量——百名创业家风采》。

怀揣感恩心， 承诺未来为家乡贡献更多

作为一个安徽人，邢光朋对家乡有着很深的情怀。邢光朋曾说道，创办安徽乐金互联商务服务有限公司的初衷是真正地想为安徽地区的中小微企业尽一点微薄之力，以帮助他们提高生产效率，渡过难关。在建设企业的同时，邢光朋不忘一个成功企业家的社会责任，他曾慷慨解囊援助长丰县贫困大学生，多次呼吁公司员工以及社会群体关注社会公益事业，尽力尽责去帮助那些有需要的弱势群体。

对于此次当选“投资安徽十大杰出贡献企业家”，邢光朋谦虚地表示，自己投身商海十多年，是安徽这片土地孕育了他本人及其公司，能够为家乡做点贡献，既是一种荣耀，也是一种责任。

“未来，公司将在自身发展壮大时，积极拓展投资渠道，以帮助更多的中小微企业以及创业型公司，培养和孵化更多的本土知名企业，为家乡多做出一些力所能及的贡献。”邢光朋表示，他本人也将继续怀揣感恩的心，积极履行一个企业家的社会责任，用实干的精神助力建设美好安徽。